

# 包头日报社党报覆盖工程 项目支出绩效报告

市财政局：

按照《包头市财政局关于开展 2018 年本级财政支出绩效评价工作的通知》（包财监[2019]232 号）文件要求，我单位对 2018 年财政拨款入党报覆盖经费 1100 万元的项目支出进行绩效评价。

## 一、项目背景

《包头日报》原有在我市每万人拥有 100 份报纸的发行量，党报覆盖面有限，党报传播力、影响力远远不足，为增加党报发行量、扩大报纸发行的投递范围，包头日报社申请财政代购公共文化产品的方式扩大日报发行量，要在不断提高办报质量的基础上更好服务基层，在推进我市经济社会中更好地发挥党报应有的作用。

自治区财政厅从 2014 年开始以购买公共服务的方式每年用 8600 万代购《内蒙古日报》（蒙汉文版）23 万份，包头日报社参照自治区做法，结合我市实际情况于 2013 年向市政府提出请示。2013 年 11 月 26 日王中和书记批示：“同意由市财政代购一定数量的《包头日报》，作为公共产品免费发放，以扩大党报的覆盖面，提高包头的知名度和影响力。”因此包头市财政局自 2014 年每年给予包头日报社专项拨款，用于包头市党报覆盖工程。

## 二、项目实施主体

包头日报社

### 三、项目实施内容

党报覆盖工程项目每年支出主要用于报纸印刷、投递发行、编辑出版等费用的发生。

包头市财政局代购 3 万份《包头日报》作为公共文化产品免费发送到社区和农牧区基层党支部、大中专院校班系，作为外宣品发放至星级宾馆饭店、机场、火（汽）车站、医院等公共场所。

### 四、项目绩效目标情况

2018 年包头市财政在预算内拨付给包头日报社党报覆盖工程专项款 1100 万元代购《包头日报》。党报覆盖工程报纸投递覆盖面包括：市区 84 个社区办事处，市五区主要街道广场，包头市机场，两处火车站，两处长途汽车站，三条主要线路公交车，发往全国的主要列车车厢，包头市 6 家主超市店面，100 多家零售商厦、烟酒超市，全市 19 家星级酒店，包头两所大学及其院校，市工商联，土右旗 39 个文化大院等地区，党报覆盖工程顺利完成了各项数量指标。

包头日报社党报覆盖工程中所用印刷原材料采购都经过市财政局政府采购网申报审批，包头日报社已购置的印刷设备也通过市财政局政府采购网招标申报流程审批，全社资产、材料采购完全符合采购验收标准。

党报覆盖工程中报纸采编业务严格执行报社百分制考核制度规定。《包头日报》所有的版面的编排校工作流程制定有详细的时间表，对稿件数量质量均有详细要求，始终重视一线采编人员，鼓励精编精采，鼓励业务拔尖，从而全面提高报纸质量和工作水平。

包头日报社发行有限责任公司为党报覆盖工程制定了详细的投递服务标准及检查考核办法，办法中包括要求上午必须投递到位的覆盖点，针对不同类型的投递点制定各自的投放细则标准；要求投递人员统一身着标志服、佩戴绶带，及员工工号牌进行投递等。

## **五、项目社会效益评价分析**

《包头日报》的宣传质量是包头日报社党报覆盖工程的重要质量指标，项目工程从2014年开始就本着提高党报传播力、影响力的初衷，坚持高举旗帜，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚持正确政治方向、舆论导向和价值取向，服务人民，践行“三贴近”、深入“走转改”，直至目前《包头日报》始终是包头市最有影响力和公信力的主流媒体。

包头日报社严把质量关，《包头日报》的采编、印刷、投递的成本控制从未松懈，全年均按照预算指标控制。党报覆盖工程的社会效益是项目实施的重大指标，扩大党中央精神及市委市政府政策在全市的影响力，是每一个党报人的神圣使命。每一位记者、编辑对自己写出的文字和拍出的图片都饱含着感情，向各个覆盖点投送报纸的发行投递员都怀着幸福感被读者们盼着。《包头日报》每日登载着全市的、自治区的乃至全国的重大新闻，老百姓生活细节的民生新闻，经济建设的热点新闻，文化建设的智慧点、精神力量，以及所有文字和图片所能承载的内容，及时的展现出来。每日将《包头日报》第一时间送到读者手中，同时把党的声音传递了出去。报纸的出版、投递，新闻本身的特性就是包头日报社党报覆盖工程的时效指标。

包头日报社党报覆盖工程改善着包头市文化宣传手段和宣传效果，为包头市传统媒体和新媒体衔接、转型提供有效保证。

包头日报社

2019年9月20日